# 地産地消サポーターニュース

39号

http://www.jimoto1ban.jp/

## 平成21年4月24日金曜日

地産地消についてのお問い合わせは、 北九州市 地産地消推進課 (担当:平谷、柳川)

TEL:582-2080 FAX:583-0594 Mail: kouitirou hiratani01@city.kitakyushu.lg.jp

# ~北九州ロケ映画「おっぱいバレー」4月18日公開記念~ 丸ふじ特製映画「おっぱいバレー」ロケ弁発売中!!

地産地消サポーターメンバーの丸ふじさんが、北九州を舞台に制作された映画「おっぱいバレー」 の公開を記念して、オリジナル弁当を発売しています。

北九州でとれた食材を多く取り入れ、映画の中心となるバレーボールをイメージして作った特製弁 当です。映画とお弁当で北九州を感じてみませんか?



### おしながき

ご飯は映画「おっぱいバレー」をイメージ!

- ●北九州名物 かしわめし
- ●門司港レトロ風ドライカレー
- ●バレーボール白飯
- ●小倉発祥 焼うどん
- ●小倉名物 いわしのじんだ煮
- ●ハンバーグと筍(小倉南区合馬産)
- ●関門たこと若松キャベツの酢物 (キャベツは10月~3月限定)
- ●糸こんにゃくの明太和えとだし巻玉子
- ●からあげ

お米はすべて福岡産「夢つくし」を使用

●商品名

丸ふじ特製 映画「おっぱいバレー」ロケ弁

● 価格

840円(消費税込)

● 発売日

平成21年4月10日(金)~

映画「おっぱいバレー」先行プレミア上映舞台挨拶の日に 映画公開を記念して・・・。しかも、「お弁当の日」に発売!

●販売取扱

予約注文にて承ります。

丸ふじ本社、井筒屋小倉駅店、井筒屋北九州空港売店、 丸ふじエル大畠店、丸ふじ戸畑サティ店・とみやま東町店 【問い合わせ先】

株式会社丸ふじ 担当:松下,内藤,早川 〒802-0023 北九州市小倉北区下富野5丁目10番12号 TEL:093-541-1948 FAX093-541-7878